

---

## **В Красноярском крае по факту перебоев с подачей тепла в квартиры жителей Канска начата проверка**

21 ноября 2019 года в сюжете новостного выпуска одного из федеральных каналов была озвучена информация о том, что в городе Канске Красноярского края из-за холода в квартирах люди вынуждены спать в одежде. На котельной, которая оказалась в частных руках, несколько раз останавливалась работа котлов из-за нехватки угля.

В настоящее время ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1412034>